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(AKTUELT) 
* 

I tilslutning til den efterfølgende meddelelse fra 
SUFOI - Horsens Østbirk afdeling kan det nævnes, 
at tallerkenen er set andre steder også. Vi kan tage 
alle rapporterne fra den 27. august. 

Kl. 1015 - 1016 ses et obj . fra Brabrand. Mellem 
2000 og 2100 observerede 5 jægere i Alken enge et 
obj. og hørte en svag susen; mellem 2030 og 2100 
observerede 2 jægere i Riis mose et obj. og hørte 
en svag sydende lyd. 

Kl . 2040 - 2041 er der så, som det fremgår af 
efterfølgende indlæg 4 samstemmende rapporter fra 
Horsens egnen, men kl. · 2040 - 2043 ses obj. også 
fra Aarhus. Da hele beskrivelsen peger mod sam­
me obj. kan A.A.s opgivelse af hastigheden til 
15.000 km/t være forklaringen på, at obj . har op­
trådt i Horsens- og Aarhus-området praktisk talt 
på samme tid. 

Lidt senere dukkede obj. op ved Fejrup Mark, pr. 
Knebel. Her var det igen en jæger, som så obj. De 
to vidner var hr. Raabjerg og dennes 1 2  årige søn. 
Beretningen lyder sådan: 

Hr. Raabjerg var på andejagt. Han så obj. kom­
me syd fra ind over stedet fra Mols-siden, stod stil­
le et sekund og steg derefter nogle hundrede me­
ter. Lidt senere bevægede det sig med stor fart mod 
syd, men standsede op ca . 200 m borte og steg med 
stor fart til ca. 1000 m. Her stod det stille et kort 
øjeblik for derefter at bevæge sig mod nord. 

Hr. Råbjerg og sønnen forlod nu stedet, de følte 
sig ilde til mode og ønskede at komme hjem. 

Efter at have gået ca. 15 min. vendte de sig om 
og opdagede, at obj . stod ca. 500 m bag dem. De 
skyndte sig nu hjem, de havde ikke lyst til at se obj. 
mere. Hunden klagede sig stærkt under episoden. 
Far og søn havde en underlig smag i munden, hr. 
Raabjerg måtte spytte sin skrå ud, og begge fik 
dårlig mave, dette onde holdt sig endnu den 31 .  
august, da rapporten blev optaget. 

- Tænk, hvis de danske myndigheder var in-
teresseret i UFO-sagen. - H.C. 

S U F O l Horsens Østbirk a fdeling 

meddeler:  
Torsdag den 27. august kl. 22 indløb meddelelse 

fra Garnmelstrup om, at et lysende objekt var set på 
den NNØ'lige himmel i retning over Yding. Kort 
efter rapporteredes fra en ejendom nær Urup skov, 
at et stort orangefarvet objekt havde foretaget nogle 
fantastiske manøvrer på den nordøstlige himmel. 
Omtrent samtidig indløb melding fra både Y ding 
og Vrold om, at en hvidgult lysende genstand hav­
de tumlet rundt på himlen henholdsvis mod øst og 
syd. 

Indenfor SUFOI Horsens fik vi nu travlt med at 
få taget alle disse rapporter, vi kørte rundt til alle 
vidnerne for at få alle enkelthederne med og for 
at få iodtegnet retningen nøjagtigt på kortet. Det 
viste sig, at det var det samme objekt, de forskel­
lige havde set. Klokkeslæt og objektets manøvrer 
var så samstemmende, at der ikke kunne være tvivl. 
Skæringspunktet af linierne fra de forskellige ob­
servationer ramte meget nær Riis, så det kan jo 
ikke undre, at vi blev spændte, da vi næste dag fik 
meddelelse om, at tre unge mennesker fra Riis 
havde set et stort lysende objekt omtrent lige over 
deres hoveder. Det fremgik da også af deres be­
skrivelse af begivenheden, at obj. havde været me­
get nær, det havde stået stille i ca. 10 sek. over 
gården Tammestrup og fløj derefter tæt forbi, hvor 
de stod, og de hørte nu en svag sydende lyd, som 
når man stikker et stykke glødende jern i vand. 

Vi havde nu så mange observationer af det sam­
me objekt, at vi på grundlag af de afgivne forkla­
ringer kunne beregne objektets størrelse og fart. Ef­
ter disse beregninger må dets diameter have været 
mellem 15 og 30 m, og farten op imod 15000 km/t. 

I hvilken af de gængse rubrikker den officielle 
videnskab vil placere dette fænomen, kan vi i øje­
blikket ikke rigtigt se, hallucinationer - trækfugle 
(en del af observatørerne var jo på andetræk) meteo­
rer - hysteri - suggetion eller måske dybdepsyko­
logen Jungs sexuelle feberfantasier. 

En af disse ting må det have været, de 17 ob­
servatører har beskrevet så samstemmende, for det 
kan da vel ikke have været en af disse flyvende tal­
lerkener, sådan noget nonsens. 

A. A. 
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OM EMNET 

implosio · stede 
for eks losion 

skriver ingeniør Eugen Strømdørfer 

i UFO-Nachrichten 
nr. 7 i UFO-Nachrichten bragte De en artikel 

om ovenstående emne og erklærede, at opdagelsen 
"var den største opdagelse", der var gjort gennem 
årtusinder. Opfinderen var en østrigsk forstmand 
ved navn Victor Schauberger. Det stemmer nu ikke 
helt, fordi jeg allerede for ca . 30 år siden har klar­
lagt princippet i en "implosions-motor" - for ikke 
at sige opfundet det. At vor teknik siden udfindel­
se af hjulet som et naturprincip er i en fortsat 
fremadskridende udvikling, har stået mig klart si­
den min studietid før den første verdenskrig. 

Da naturen så vidt muligt undgår modstand og 
bryder forekommende modstande med voldsom kraft 
(tordenvejr, storme, cykloner, stormfloder og en­
hver art af naturkatastrofer) gik og går udviklingen 
af menneskelig teknik den stik modsatte vej og 
frembringer kraft gennem modstand. Denne under­
trykkelse af naturkræfterne og naturprincippet gen­
nem teknikken vil før eller senere føre til under­
gang - til eksplosion - hvilket atomteknikken 
klart beviser. 

Naturen lader sig i det lange løb ikke under­
trykke. 

Et eksempel: 
Skønt jorden drejer sig til venstre og hele natu­

ren er indstillet på venstredrejning, benytter tek­
nikken sig dog af højreretningen. 

Alene denne fundamentale fejl i vor teknik har 
tvunget hele den tekniske udvikling ind i en for­
kert d. v. s. naturstridig retning. 

I verdensaltet, altså også indenfor det planetsy­
stem, hvortil vor jord hører, findes ingen stilstand. 
Alt er i bevægelse. 

Bliver den naturlige bevægelsesretning ændret 
med magt - ligegyldig af hvilken grund - kom­
mer det til en eksplosion. 

I verdensaltet akkurat som på vor jord, ja, endog 
i de af os fremstillede apparater, så vel som i de 
menneskelige, i de dyriske og i de vegetabilske 
legemer. 

Bevægelse kræver imidlertid energi. 
Ethvert legeme, uanset i hvilken masse af sam­

menhængende stoffer det befinder sig, er i besid­
delse af en oplagret energi. Denne potentielle ener­
gi er konstant. Den kan kun forandre sig, men al­
drig gå tabt. (Loven om energiens bevarelse). Når 
den potentielle energi i et legeme bliver omsat til 
bevægelse, så benævner man dette kinetisk energi. 
(kinetisk = som angår bevægelse). Hvis den ki­
netiske energi vokser, så tager den potentielle af og 
omvendt. 

Alle tildragelser i naturen består kun i foran­
dringer af energien. (Helmholty' lov). 

V ed enhver proces, ved enhver forandring, som 
sker i naturen, forbliver den samlede energi i samt­
lige i processen eller forandringen deltagende lege­
mer konstant. Formerne, hvori denne energi optræ­
der, kan imidlertid være forskellig. 

Den ideelle tekniske kraftkilde fremkommer, så 
snart der er opfundet et teknisk apparat, der på 
naturlig måde kan forandre den i ethvert legeme 
oplagrede potentielle energi til kinetisk energi. (Be­
vægelsesenergi). Derved fremkommer ingen vold­
som og derfor unaturlig udspaltning, men en gen­
nem en impuls fremkald, vedvarende forandring 
af energiformen. 

Vor tids motorer, der er udviklet og opbygget 
efter et teknisk voldssystem, må på unaturlig måde 
fremstille tryk - varme - ekspansion og eksplosion 
og derved opstår unaturligt' krafttab, forurening, ma­
terialeslid og støj. I teknikken frembringer enhver 
stigning i nytteeffekten mange nye og bedre bygge­
materialer og nye brændstoffer. I de moderne stråle­
drivværker kan man knap udnytte den mulige nytte­
effekt, fordi man først må udvikle nye bygnings­
materialer, som kan holde stand overfor den enor­
me varmeudvikling. 

Først atomkraftværkerne. Der findes endnu ingen 
beskyttelse mod de radioaktive stråler, ja, end ikke 
et virksomt middel mod atomaffaldet. Atompesten 
truer hele menneskeheden. Men udviklingen går 
videre - lige til den bitre ende. 

Teknikken ender i en blindgade. 
Schauberger er med sin sugeskrue henholdsvis 

sugespiral inde på vejen til opdagelse af implo­
sionsmotoren. 

Man kan f.  eks. ikke suge vand over en højde af 
1 1  meter, mens" opløst", "udspaltet" vand modstands-
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løst strømmer 1000 meter opad. Denne "opløsning" 
eller "udspaltning" findes imidlertid ikke i natu­
ren lige så lidt som det ildevarslende "vægtløse 
rum" i verdensaltet findes. 

"Opløsning" eller "udspaltning" af vand eller 
for ethvert andet legeme, er ikke andet end foran­
dring fra den i ethvert legeme oplagrede potenti­
elle energi til kinetisk energi. Man mangler kun at 
finde den impuls, som naturen benytter til denne 
energiændring. En naturstridig d. v.  s .  voldsom im­
puls fører til ekspansion - eksplosion. Når et 
lyn slår ned i vandet, finder der en voldsom "ener­
gitilførsel" sted, som videnskabsmændene siger, og 
der qpstår en blanding af atomer, ilt og brint -
altså knaldgas. Endvidere opstår en temperatur på 
35000 C. Denne knaldgas opstår ca. Yz sekund efter 
at lynet er slået ned og eksploderer øjeblikkelig 
yderst voldsomt, fordi knaldgasreaktionen allerede 
opstår ved 6000 C. Man taler om, at ilt- og brint­
stofmolekyler ved så høje temperaturer ( 3000-40000 
C) bliver spaltet i atomer, ilt og brint. Den vold­
somme impuls, som lynnedslaget i vandet fremstil­
J er, forårsager en pludselig, voldsom og dermed 
naturstridig forandring af den potentielle energi, 
der findes i ilt- og brintmolekylerne, som er van­
dets hovedbestanddeL Den harmoniske energiforan­
dring, som til stadighed finder sted i ilt- og brint­
molekylerne, blev på voldsom vis forstyrret af lyn­
nedslaget og den derved opståede høje temperatur. 
Denne knaldgasdannelse var sluteffekten. Om en 
"spaltning" bliver der ikke tale. 

I princippet må man ikke "opløse" og "spalte", 
men aktivere, nemlig energiforandringsprocessen. 
Og overføre natur-impulsen til teknikken. 

Da "implosions-motoren" vil revolutionere hele 
energi-erhvervslivet, finder jeg det ikke hensigts­
mæssigt allerede nu at offentliggøre princippet og 
konstruktionen. Mine erfaringer har lært mig, at 
man først skal offentliggøre sådanne opfindelser, 
når de er fabrikationsmodne og opfinderen selv 
kan begynde at udnytte dem. Hvis opfinderen ikke 
er i besiddelse af den fornødne kapital til bygning 
af et forsøgsapparat til den forsøgsrække, som må 
gennemføres for at føre apparatet frem til det fær­
dige fabrikationsmodne produkt, så er det bedre, at 
hn opbevarer sin opfindelse i en bankboks, i en 
skrivebordsskuffe eller endnu bedre i sit hoved, 
selv med fare for, at menneskeheden derved skulle 

gå glip af en vigtig opfindelse. Almindeligvis bli­
ver ikke opfinderen belønnet for sin opfindelse, 
men derimod de skrupelløse udbyttere. 

Forfatteren slutter sin kronik med følgende 4 
punkter: 

l. Alt ialt er der intet til hinder for, at man 
til enhver tid kan bygge en "princip implosions­
motor". Af "implosions-motorer" kan bygges alle 
typer fra energifrembringere til stråle-drivværker. 
Næsten lydløs minimal materialeslid, driftssikker, 
næsten uafhængig af enhver art af brændstoftilfør­
sel og overdimensioneret nytteeffekt Denne "im­
plosions-motor" er den idelle drivkraftmotor og det 
ideelle energifrembringeranlæg. 

2. Men jeg tror, at opfindelse af "implosions­
motoren" er for langt forud for vor tid til at kunne 
realiseres. Det er næppe antageligt, at "eksplosions­
motor"-fabrikkerne og atomfabrikker, som har in­
vesteret milliarder i deres virksomheder, vil finan­
ciere "den største opfindelse i årtusinder" . 

3. Ved en seriefabrikation af "implosions-moto­
ren" ville ikke blot den mægtige motorindustri over­
alt i verden med et slag være konkursmoden, men 
alle hidtil anvendte energifrembringere, så vel som 
alle arter af vogne, biler, fly, skibe og hele den 
militære rustningsindustri, være gammelt jern. 

4. Et sådant chock kan verden af i dag ikke 
tage. Opfindere, som har overhalet atom-spaltnin­
gen, må anses for at være "født for tidligt". 

Husk at und errette SUFOI, 

n6r De ser et UFO 

NICAF-meddelelser for januar måned 1959 be­
retter, at DS-luftvåben har latterliggjort deres egne 
vejreksperter, nemlig major L. Baker og hans 2 
kolleger, som den 5 . 1 1 . 1958 over den militære luft­
havn Long Beach så 6 runde obj. ,  som udførte man­
øvrer, som vore egne fly ikke kan foretage. I et 
brev hævder luftvåbnet at det vel sagtens har drejet 
sig om optiske fænomener, luftspejlinger fra ballo­
ner eller fly. Deres officerer var altså ikke i stand 
til at skelne reflekser fra et metallisk, flyvende obj. 
fra balloner eller fly. Dette er den officielle ind­
stilling. 
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EN LANDING 
Den 10.9. 1954 ved ca. 22 tiden sad en tidl. ma­

tros, den 34 årige Marius Dewilde, arbejder på stål­
værket Blanc-Misseron i nærheden af Valendennes 
i Frankrig, i sin stue og læste en roman. Hans hu­
stru og søn var gået til ro. Han boede i sit eget hus 
ca. 2 km fra landsbyen Quarouble tæt ved bane­
linien St. Armand-Blanch-Misseron. 

Klokken var som nævnt omkring 22,30. Han blev 
afbrudt i sin læsning af familiens hund Kiki, som 
gøede ganske ubehersket. Det lød ikke som sæd­
vanligt; snarere som en dødelig ængstelig, vild gø­
en. Dewilde tog en kraftig lommelygte og gik ud i 
sin have. 

Mellem jernbaneskinnerne ca. 6 m borte til ven­
stre for ham stod en mørk "masse" af rustbrun 
farve. Hans første tanke var, at en bonde havde 
ladet sin vogn stå midt på banelinien, idet det på 
stedet var skik og brug, at bønderne brugte jern­
banelegemet som vej. 

I dette øjeblik kom hans hund krybende hen til 
ham på alle fire. Pludselig hørte han fra sin højre 
side hurtige skridt. Der fandtes her en sti. 

Dewilde siger nu ordret: 
"Min hund gøede vildt i alle retninger. Jeg tænd­

te min lygte og rettede lyskeglen til højre for mig. 
Bag et stakit 3-4 m fra mig så jeg to "væsener" af 
en art, som jeg aldrig før havde set. De gik efter 
hinanden med retning mod den mørke "masse". 
Den forreste vendte sig mod mig. Lyskeglen fra min 
lommelygte gav et genskin som af glas eller metal 
i stedet for hans ansigt. Jeg havde det bestemte ind­
tryk, at han havde en dykkerhjelm på. Begge væ­
sener var iøvrigt iført en slags dykkerdragt. De var 
begge meget små - sandsynligvis under 100 cm 
- men meget bredskuldret, og hjelmene, som be­
skyttede deres hoveder, forekom mig kæmpestore. 
Jeg så deres små ben, men ingen arme. 

Da den første bestyrtelse var ovre, ilede jeg til 
havelågen for at afskære dem vejen og om muligt 
i hvert fald at fange den ene af dem. Jeg var ca. 
2 m fra dem, da der i den mørke "masse" på bane­
linien blev åbnet et firkantet vindue og en uhyre 
stærk lysstråle blev rettet mod mig. Lysstrålen, som 
var grønlig, blændede mig fuldkommen. Jeg luk­
kede øjnene og ville skrige, men kunne ikke. Min 
krop var lammet, men jeg følte en mærkelig prik-

ken. Lammet til stedet og fuldkommen forvirret, 
hørte jeg som i en drøm trin på cementfliserne ca. 
l m fra mig. Dværgene gik mod banelinien. 

Endelig slukkedes lyset. Jeg blev igen herre 
over mine muskler og styrtede frem mod banelinien. 
Den mørke "masse" steg op fra banelinien, hvor­
under den vippede som en helikopter. Fra den un­
derste del af obj. blev en tyk, sort røg stødt ud 
direkte mod mit ansigt. Uden støj steg obj. lodret 
op indtil ca. 30 m og stak derpå mod vest under 
stadig stigen i retning mod Anzin. Obj. havde form 
som en osteklokke og var ca. 3 m højt og med en 
diameter på 5-6 m. I en bestemt afstand lyste obj. 
rødt, øgede tempoet og forsvandt indenfor l min. 
i horisonten. 

Dewilde vækkede sin hustru og sin nabo og løb 
til den nærmeste politistation i Onnaing 2 km bor­
te. Her afviste man ham, fordi han må have gjort 
indtryk af at være helt forvirret. Han henvendte 
sig hos kriminalpolitiet og blev modtaget af krimi­
nalkommissær Gouchet. Dewilde var helt ude af 
det; han rystede over hele kroppen og led af en 
"svær kolik, som hos soldater, der første gang skal 
i i lden".  Kriminalkommissæren overbeviste sig hur­
tigt om, at Dewildes angsttilstand var sandfærdig, 
og at han umuligt kunne forstille sig i en sådan 
grad. Hans forklaring gav anledning til undersøgel­
se af gendarmeri, luftpoliti og efterretningstjenesten. 
En undersøgelse viste klart, at en helikopter umuligt 
kunne lande på banelinien på grund af telegraf­
trådene. 

Derpå søgte man efter spor på landingsstedet. 
Fodspor efter rummenneskene kunne ikke findes, 
da det underlag, de havde gået på, var hårdt. På 3 
banesveller fandt man 5 friske, rene og ens aftryk 
på 4 cm2 symetrisk fordelt. Baneingeniører blev til­
kaldt og erklærede efter en undersøgelse: "På disse 
egesveller må der have hvilet en vægt på 30 tons". 
Mellem svellerne var stenene skørnet og brækkedes 
let itu, som om de var blevet forkalket ved en høj 
temperatur. Nogle sorte røgspor blev fundet, hvil­
ket bekræfter Dewildes oplysninger om startøjeblik­
ket. 

UFO-N achrichten. 

Tvivlen ligger dybt i mennesket. 

Vi overvinder den ved at være mange. 

(Professor Svend Clausen) 
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Litteratur 
* 

Fremtidig vil SUFOI-Horsens hver måned brin-
ge en boganmeldelse her. Det er med denne an­

meldelse meningen at fortælle vore Jæsere, hvad 
de forskellige UFO-bøger indeholder, idet der 

som tidligere nævnt kun er ca 100/o af de 300 
foreliggende, som er uden andet islæt. Der vil 

dog ikke blive tale om at give nogen bedøm­

melse af de enkelte bøger. 
Det, at en bog anmeldes, skal således ikke op­

fattes som en anerkendelse herfra, vi bringer hø· 

gerne efterhånden, som vi får dem hjem - altså 
uden nogen bestemt rækkefølge. 

Bøgerne vil kunne købes i Tysk Bogimport A/S, 
Vestervoldgade 83, København V. 

Donald E. Keyhoe: Flyvende Tallerkener fra Ver­
densrummet er nedsat i pris fra kr. 13,50 til kr. 
8,50. 

Skønt der i den sidste halve snes år er skrevet en 
del bøger om "flyvende tallerkener", er kun et par 
af dem blevet oversat til dansk; men til gengæld er 
disse så værdifulde, at de burde kendes af alle. Her 
skal omtales en af dem, nemlig "Flyvende Tallerke­
ner fra Verdensrummet" af Donald E. Keyhoe, der 
ærligt og sagligt, men tillige spændende og levende 
fortæller om det store bevismateriale, som det ame­
rikanske flyvevåben indsamlede i tidsrummet fra 
1947 til ca . 1 953, samt om reaktionen mod at of­
fentliggøre dette materiale. 

Donald E. Keyboe er forhenværende major i U.S. 
Marine Corps, og han har været med til at plan­
lægge Bennett og Byrds nordpolsfærd og Lindbergs 
atlanterhavsflyvning. Da han skrev "Flyvende Tal­
lerkener fra Verdensrummet", der udkom i dansk 
oversættelse 1954, havde han skrevet adskillige ind­
læg til bladene om emnet og udgivet en mindre 
bog "The Flying Saucers Are Real", hvori han, 
som han selv siger, "fremlagde resultaterne af sine 
første undersøgelser af dette verdensomspændende 
mysterium". 

Gennem sine forbindelser i det amerikanske for­
svars hovedkvarter Pentagun fik Keyboe et stadigt 
stigende kendskab til flyvevåbnets oplevelser og 
iagttagelser, og med stor energi søgte han at få 

rapporterne derom frigivet til  offentliggørelse. Vi 
ser situationen, som den var, når vi læser, hvad han 
�e�v siger i sin bogs indledende kapitel : ,,Siden 
195 1  er en udvalgt gruppe af højtstående statsem­
bedsmænd i hemmelighed blevet informeret om de 
flyvende tallerkener af flyvevåbnets efterretnings­
tjeneste. Efter disse møder for lukkede døre er 
mere end een skeptiker kommet ud derfra, stærkt 
rystet af efterretningsofficerernes afsløringer. I de 
sidste ni måneder har jeg set det meste af det bevis­
materiale, der blev anvendt ved disse hemmelige in­
formationsmøder. - Lidt efter l idt er tæppet gået 
op og har afsløret et nøgternt billede". 

Skal vi kigge på et par af de korteste rapporter 
for at se bevismaterialets karakter: 

l. "Kl . 2 om morgenen den 29. oktober 1952 
var løjtnantoerne Dean og Corbett på jagerflyvning 
over Hemstead på Long Island. Begge piloter fløj  
F 94 jetfly med radaroperatører i bagsædet. Pludse­
l ig kom en hurtigt flyvende genstand med d klart 
hvidt lys til syne et par km forude. På grund af det 
stærke lys kunne man ikke se formen af genstanden 
bag lyset. Dean, som var leder af de to maskiner, 
signalerede til Corbett, at han skulle koble radar' en 
ind på genstanden og følge den. Så forsøgte han 
selv at nærme sig. Han mærkede, at de var blevet 
opdaget. UFO' en kastede sig ind i en snæver cirkel 
inden for hans forfølgelseskurve. Med fuld gas for­
søgte Dean at gøre sin kurve snævere, så det næ­
sten sortnede for hans øjne af den høje g-påvirk­
ning. Men tallerkenen kurvede stadig inden for hans 
bane. I otte minutter forsøgte Dean og Corbett at 
hamle op med maskinens forbløffende præstationer. 
Så steg UFOen bort med over lydhastighed, som om 
den var blevet træt af legen". 

2. "Tidlig om aftenen den 9. januar 1953 fløj 
en B 29 bomber med kaptajn Madden som fører 
over Californien på en rutineflyvning. J.øjtnant 
Frank Briggs var andenpilot og sad i det højre sæde. 
Det var en klar aften. De kunne se Santa Ana ca. 
4800 meter under sig. Bortset fra B 29' en syntes 
himlen tom. Kaptajn Madden så på instrumenterne, 
da et blåt lys fangede Briggs øjne. Han stirrede ud 
til højre. En V-formation af blåtlysende genstande 
kom mod dem med fantastisk fart. Briggs udstødte 
et advarselsbrøl; Madden så ud og drejede hastigt 
af til venstre. I brøkdelen af et sekund syntes de 
mærkelige fartøjer at bevare deres fart. Så brem-



8 UFO-NYT 

sede de pludselig op, og V-formationen bøjede sig, 
som om nogle af maskinerne var kommet for langt. 
Idet det krængede over, gik de skråt til vejrs og 
forsvandt". 

Af sådanne og lignende rapporter får Keyboe l idt 
efter lidt frigivet mere end et halvt hundrede, og 
det er dem, han offentliggør 1 sin bog. Læseren fyl­
des af undren og efterhånden af overbevisning om, 
at "tallerkenerne" er realiteter, at de er styrede, 
fjernstyrede eller styrede af mandskab, og at de kom­
mer ude fra verdensrummet. 

Det er umulig andet, end at flyvevåbnet, der rå­
dede over et endnu mere righoldigt bevismateriale, 
måtte få den samme overbevisning. Af Keyboes 
åbenhjertige meddelelser fremgår da også, at dette 
var tilfældet. Uvilkårligt spørger man, hvorfor ef­
terretningstjenesten da ønskede at fortie eller bort­
forklare kendsgerningerne. Dette er en anden side 
af sagen, som Keyboe behandler i sin bog. Følger 
man opmærksomt hans fremstilling, der er saglig og 
dog mere spændende end den mest spændende ro­
man, får man at vide, at efterretningstjenesten var 
delt i to lejre: den ene ville have sandheden frem, 
den anden ønskede at fortie den. Man ser endvide­
re, at fortielsespolitikken bundede i frygt. Frygt for 
hvad?, spørger man. 

Jo, rapporterne viste, at disse rumfolk holdt Ame­
rikas vigtigste virksomheder og baserne for disse 
under observation. Hvorfor gjorde de det? Dette 
var det ubesvarede spørgsmål ! 

Ville He have flyve- og observationsbaser på Jor­
den? Ville de erobre J�rden og evt. behandle dens 
beboere, som disse i sin tid havde behandlet indi­
anere og negere? Hvad var rumfolkenes hensigt? 
Var de venner eller fjender? Det var spørgsmålet 
om hensigten, man ønskede klarlagt før offentlig­
gørelse af bevismaterialet og konklusionen: Taller­
kenerne er interplanetariske. 

Men om alt dette må man læse selv. Man må 
følge Keyboe til pressemøder og forhandlinger; man 
må overvære hans samtaler med eksperter og viden­
skabeligt trænede mænd, der sidder inde med viden 
om verdensrummet og dets kraftfelter, og som er i 
besiddelse af den tekniske dygtighed og erfaring, 
der giver deres bedømmelse vægt. Følger vi ham 
gennem bogens forskellige afsnit, bliver vi stillet an­
sigt til ansigt med realiteterne i det vældige og fan­
tastiske perspektiv i tilværelsen, som den interpla-

netariske forbindelse åbner for vore øjne. Og Key­
boe er sikkert en af de bedste førere, vi kan få. 
Efterretningstjenesten siger om ham: 

"Hans lange forbindelse og samarbejde med fly­
vevåbnet i vore undersøgelser af uidentificerede fly­
vende objekter gør ham kvalificeret til at betragtes 
som en af vore førende sagkyndige på dette område".  

Derfor: selv om Keyboes bog behandler "tallerke­
nerne" indenfor et begrænset tidsrum, der allerede 
nu l igger nogle år tilbage, er den et dokument, der 
aldrig vil miste sin værdi for de realitetsbetonede; 
og i virkeligheden burde der gøres noget for at 
bringe netop denne bog ud til de befolkningslag, 
der i deres uvidenhed betragter hele dette spørgsmål 
som noget, der ikke kommer dem og deres praktiske 
hverdag ved. 

Pens. 
Anmeldelsen er sendt os af en holder af UFO-NYT. 

Keyhoe, D. E.: 
Flying Saucer from outer Space. Kr. 12,10. 
Flying Saucer Conspiracy. Kr. 16,50. 

Leslie, D. - George Adamski: 
Flying Saucers have Landed. Kr. 13,75. 

Menzel, D. H.: Flying Saucers. Kr. 22,05. 
Michel, A .: 

Truth about flying Saucers. Kr. 16,50. 
Flying Saucers and the Straightline mystery. 

Kr. 33,55. 
Norkin, I.: Saucer Diary. Kr. 22,35. 
Reeve, B. & H.: Flying Saucer Pilgrimage. Kr. 26, 10. 
Ruppelt, E.: 

Report on unidentified flying objects. Kr. 19,80. 
Scully, F.: Behind tre Flying Saucers. Kr. 12,10. 
Wilkins, H. T.: 

Flying Saucers uncensored. Kr. 17,60. 
World roundup of UFO sightings and events. 

Kr. 26,25. 

Stilfærdige mennesker siger ofte med 
få ord mere, end snakkesalige menne­
sker gør i en hel tale. 

Husk at u nderrette SUFOI, 

når De ser et UFO 
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Med venlig tilladelse fra 

George Adamski-Lucy Mc. Ginnis 
bringes 

Cosmie Science 
Spørgsmal og svar 

Fortsat 
Sp. 7: Hvorfor hører vi ikke om rummennesker, 

der styrter ned, som vi gjorde det i 1950? 
De tidligere ulykkestilfælde skete ved, at radia­

tionen atombestrålingen fra vor atmosfære kom ind 
i rumskibene gennem et system, der ligner vort 
"Air conditioning" . Mandskabet blev dårlig og 
mistede kontrollen over deres skibe, hvilket så 
afstedkom de dræbende nedstyrtninger. Efter at en 
række af disse ulykkestilfælde havde fundet sted, 
begyndte mandskaberne på andre rumskibe at stu­
dere betingelserne og prøvede på at finde en måde 
at undgå slige ulykker på. Det er nu lykkedes for 
dem. 

De har konstrueret en lille genstand, som ethvert 
medlem af besætningen bærer på sig, medens de­
res skib befinder sig i vor atmosfære. En lignende 
genstand, men af et større format, bliver anvendt 
til at rense atmosfæren i selve rumskibet. Intet rum­
menneske kommer her på jorden uden at have en 
af disse genstande som en beskyttelse til at modstå 
atombestrålingerne, som ikke alene findes i vor at­
mosfære, men ligeledes i vor mad og i vandet. 

Sp. 8: Hvorfor giver de os ikke en sådan be­
skyttelse? 

Deres instrumenter er blevet bygget af mineraler 
og elementer fra deres egne planeter, hvorfor de 
indeholder frekvenser, som er i harmoni, med dem, 
som bruger apparaterne. Beskyttelsesanordninger for 
jordens beboere kan kun bygges af elementer og 
mineraler fra vor egen planet, for at de kan være 
i frekvens med vor krops forbindelse med jorden. 
Undersøgelser bliver nu gjort for at finde frem til 
de nødvendige enkeltheder i sådant et apparat. 

Sp. 9: Hvorfor er rummenneskene s.:l langt for­
ud for os? 

I h .  t.  hvad de har fortalt mig, begyndte menne­
skene på andre planeter i vort system af millioner 
af år siden at respektere hverandre som brødre og 
søstre i een planetarisk familie, idet de erkendte, 
at de alle var børn af den ene Uendelige Skaber. 
Der fandtes ingen opdelinger, men alle arbejdede 
i harmoni med hinanden. Det har derved været 
muligt for dem at koncentrere alle deres anstren­
gelser i skabende studium og udvikling. Som følge 
deraf har de grundigt lært naturens love og hvor­
dan de funktionerer. Dette kendskab gør, at de for­
står de love, som kan styre nogle af naturens kræf­
ter. Derved er de i stand til at bygge skibe model­
leret i h. t.  deres egne planeter, og at kunne rejse 
udenfor grænserne for deres egen verden. 

På den anden side har menneskehedens historie 
været fyldt med opdelinger og personlig higen. 
Ødelæggelse snarere end opbygning har været vor 
praksis. Idag høster vi belønningen af denne politik 
i sygdom, elendighed og ukundskab. 

Vi hævder, at denne planet tilhører mennesket 
og hvert menneske kræver sin lille andel, medens 
vore naboer i universet er klar over, at deres pla­
net tilhører Skaberen. Derfor deler de dens pro­
dukter ligeligt som en stor familie. 

Når vi er opdelt, lever vi som fremmede med 
hinanden. 

I broderskabet lever de i fred og harmoni. 
Fortsætte� 

Den 28.9.1954 kørte et lokomotiv mellem Nantes 
og Vannes. På maskinen var føreren: Gerard og 
fyrbøderen: Paroux. Et. obj.. "langlig eller rundt 
og fladt" fløj hen mod lokomotivet. Det var mørke­
rødt og spillede i det violette. Efter at have nået 
lokomotivet, fløj det i 10 sek. tæt over det, drej­
ede af og fløj med fantastisk hastighed bort mod 
vest. I nogle sekunder lyste skyerne violet. Så var 
alt igen mørke. Paroux rystede som et espeløv. Han 
blev senere bragt hjem, hvor han i flere dage lå 
til sengs med feber i en nervekrise. 

Tours den 6.3.1959. Ved Loches (Indre-et-Loire) 
faldt i et område på 2 km2 i løbet af 20 min. spin­
delsvævstynde, yderst lette, hvide fibre af forskellig 
længde til jorden. De lignede glasfibre, men opløste 
sig straks ved berøring til INTET. Af fagfol k  er 
dette stof særdeles velkendt under betegnelsen "Eng­
lehår".  
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U F O- observation 
over Danmark 

I måneden fra 15.  august til  i dag den 15. sept. 
1959 er der til SUFOI indgået 52 rapporter over 
observationer over Danmark. 

De fordeler sig som følger: 
Juli 1950 l, september 1958 l, februar 1959 l, 
april 1959 3, maj 1959 6, juni 1959 5, juli 1959 
7, august 1959 28. 

Fordelingen over dagene ses på nedenstående ske­
ma, hvor de 52 rapporter er indført. 

Antallet af SUFOI-rapporter er herefter 
Indtil l. januar 1959 . . . . . . . . . . . . . . . 308 
Efter l. januar 1959 . . . . . . . . . . . . . . . .  . . 651 

Ialt rapporter 959 

Rapporten fra juli 1950 er fra Vanløse. En mand 
ser i to minutter midt på dagen fra 1300 til 1302 
tre skinnende ovaltformede genstande på størrelse 
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med fuldmånen glide lavt over himlen fra øst mod 
vest. 

I september 1958 var et ægtepar fra Veggerby 
på vej hjem fra besøg ved 23 tiden, da de så en 
J an gagtig genstand stå aftegnet mørk foran nogle 
lyse vinduer. Den var ca. 30 cm lang og bevægede 
sig langsomt fra vest mod nord. Der var ingen lyd. 
Observationen varede ca. 10 min. I marts 1959 ser 
en landbrugsmedhjælper i et kvarter sammen med 
3 kammerater en rødlig ti-ørestor genstand stå stille 
på vesthimlen over Nordvestfyn. Den 5. april fra 
kl. 0130 til 0133 - altså i 3 min. - ser en salgs­
chauffør ved Hampen station en orangerød rund 
genstand på l cm komme langsomt og hoppende 
hen over terrænet mod syd. Der var 7 vidner. 

Øst for Lindenborg i Nordjylland går en foder­
mester ved 212 5 tiden ud til landevejen for at 
hente sin kone ved rutebilen. Mens han står her, 
bliver han opmærksom på en mat lysende rund gen­
stand, ca. 30 grader over horisonten i syd. Den be­
vægede sig meget langsomt nedad mod jorden og 
landede ca. l Yz km syd for, hvor han stod.  Citat 
fra rapporten : "Da jeg skulle hente min kone ved 
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rutebilen, havde jeg desværre ikke tid til at under­
søge sagen nærmere." Det var den 8. april 1959. 
SUFOI har desværre alt for sent fået nys om hæn­
delsen. Rapporten er optaget den 2. august. 

Den 26. maj observerer en familie på 6 medlem­
mer, som er i bil på vej mod Aarup på Fyn, en 
hvidgul aflang genstand på ca. 15 cm i udstrakt 
arm. Der sås en række lys, som lignede vinduer, 
på langs af genstanden. 

Den 30. maj igen en observation på Fyn. Det er 
et lærerægtepar fra Odense, der med et ægtepar fra 
København, over Odense fra kl .  2330 til ca. 2345 
ser en lyserød rund genstand som V-1 månediame­
ter. Under observationen sås noget "ligesom en 
glødende trappestige" gå ud og ind fra obj .  i alle 
retninger. 

Den 14. juni meldes fra Kølkær om en rødlig 
to-ørestor genstand, der i l minut kl. 0120 kom fra 
nordvest i lige retning mod sydøst og pludselig for­
svandt. Den 25. juni har to mænd fra stranden mel· 
lem Hjerting og Sjælborg i 10 min. set en genstand 
af form som et lysstofrør og med gul og grøn farve 
kl. 2030 passere lavt på himlen fra sydvest mod 
nordøst. 

Den 5. juli fra kl. 1215 til 1221 ser en radiome­
kaniker ca. 15 km syd for Husum (Nordslesvig) 
sammen med 5 vidner en hvid langstrakt genstand 
cirkle rundt på den blå sommerhimmel, indtil den 
med stor hastighed forsvandt i nordøstlig retning. 

Den 8. juli er der en rapport fra Vejle, som for­
tæller om, at 3 voksne 38 grader over horisonten i 
Mølholm og 190 grader (sydsydvest) ser en ufor­
melig rød-brun genstand med en fart som et fly 
forsvinde mod NNØ. Observationen varede 4 min. 
(Sammenlign observationerne beskrevet i UFO-NYT 
september nr., side 14 nederst). 

Mandag den 13. juli kl . 0015 til 0021 ser 4 voks­
ne mellem Ege og Riisskov (Aarhus) en orange­
rød tokronestor genstand komme fra sydvest og for­
svinde mod vest. Dens form er som en kugle med 
en tyk ring omkring. Ringen var stærkt lysende. 
Den steg og faldt i zigzag to gange, før den for­
svandt. 

August-rapporterne. 
Den l. august er der 2 rapporter fra Vanløse. 

Begge fra kl. 1940. Den første er fra en funktionær, 
der sammen med sin kone i ca . 2 min. ser en rund 

sort to-kronestor genstand stige højt på den nord­
østlige himmel mod zenith. Uddrag af rapporten : 
"Lige før solnedgang. Obj . var sort mod blågrå tor­
denskyer (efter torden), næsten blikstille. Højde 
over jorden ca. 1-1Y2 km - kom næsten lige over 
- affladet ved tilsynekomst og forsvinden - kug­
le i zenith - ingen synlig lys, men tilsyneladende 
vibrerende bevægelse. Synlig ca. 40 grader af him­
melbuen. Forsvandt bag hustagene. 

Den anden ses af 2 voksne fra kl. 1940 i 10 min. 
Den er også rund og sort og to-kronestor. Den var 
lavere på himlen og kom fra nord og forsvandt mod 
syd. 

Den 2. august kl .  1140 til ca. 1144 ser fire voks­
ne under observation af svæveflyvers bevægelser 
pludselig en mørk genstand (nålehovedstor) i luf­
ten kredsende tilsyneladende ved eller om svæve­
planet, der var ca. 1000 m oppe. Pludselig tog obj. 
fart ind over byen, hvorefter det pludselig ændrede 
bane til 90 grader lodret stigning, hvor det for­
svandt i en cirussky. Herfra kom det 3 sek. efter 
tilsyne igen i lodret fald og kredsede om en lavere 
liggende cumulussky, hvorefter det tog fart lodret 
op igen og forsvandt. 

Den 3. august kl. ca. 0130 fik en handlende i 
Horsens øje på en gullig rund genstand på størr. 
med en toøre gennem sit vindue. Han så på den i 
2 5 min. Den bevægede sig ikke, men den ligesom 
voksede og blev mindre med uregelmæssige mel­
lemrum. 

På perroben ved V ester Hassing station så en 
repræsentant den 3. aug. kl. 2200 i få sek. en rund 
hvidlig genstand højt på himlen mod nordvest. Den 
var på størrelse med en kaffe-underkop. Den kom 
pludselig til syne ud af det blå, og den f6r i vandret 
bane ca. 1-lVz km. Der var som udstødning af farve 
som ild i en jævn strøm. Farten var umådelig stor. 

Bagved Kirkegade 48 i Brovst ser en teglværks­
mand 2 lysorange ærtstore genstande den 3. august 
kl . 2315 i l min. De bevægede sig hen over himlen 
fra syd mod nord. Lidt senere forsvandt de bag en 
sky, hvorfra den ene blev synlig igen i et klart glimt. 

I en halv time så en 17-årig lærling, der kørte 
traktor på en mark ved Skærbæk i Sydjylland en 
langstrakt 10 cm stor genstand højt på østhimmelen. 
Den blev mindre og mindre og forsvandt tilsidst 
mod vest. Det var kl. 1340 den 4.  august. 

En vagtmester fra Padborg ser fra sit soveværel-
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sesvindue mod syd den 5. aug. kl. 2330 til 2400 3 
brandgule runde tokronestore genstande. Uddrag af 
rapporten : "Det første jeg så var den cirkelrunde,: 
der havde en radius på ca. 35 cm, den svingede 
rundt lige over jorden. De to andre kom til syne 
i sydøstlig retning med korte mellemrum i ca. 100 
mtr.s højde. De tegnede sig begge som en tyk brand­
gul streg, der endte i en kugle, men var kun syn­
lige et øjeblik." 

Den 6. august kl. 2110 til 2112 fra altan i Kø­
benhavn. En hvidgul ca. 2 cm stor genstand sås 
først som en klart lysende stjerne, som flammede 
op til halvdelen af en sol, herefter aftog den igen 
til en stjernes størrelse. Flammede op igen til en 
tennisbolds størrelse. Dette skete 2 gange. Genstan­
den forsvandt bag taget af huset overfor. 

Fra Svendborg meldes om, at 5 voksne den 7 .  
august kl .  2235 til 2243 5 til 10 grader over den 
sydvestlige horisont fra Elsehoved Fyr ved Vejstrup 
ser en genstand først som en svagtlysende stjerne, 
der somme tider blinkede kraftigt, derpå steg lyset 
til en kraftig stjerne, der hoppede op og ned og 
skiftede farve fra svagtrød over orange, gul, til hvid 
og tilbage igen. 

Elektriker Frederiksen, Viborg, forklarer til en 
rapport af 8. august: "Jeg var ude for at trække 
lidt frisk luft inden sengetid. Klokken var nøjagtig 
2259. Pludselig så jeg en tallerkenlignende gen­
stand, der for over himlen med meget stor fart. 
Det var måneskin, men månen stod bag mig. Jeg 
bruger ikke briller, så der er ikke tale om reflekser. 
Genstanden var lidt større en månen, og jeg så me­
get tydeligt, at den kom ind over byen i retningen 
SSV - NNV. UFO' en var omgivet af en meget stærkt 
lysende krans (korona). Selve UFO'en var lidt mør­
kere end koronaen, men trods dette meget stærkt 
lysende. 

Inde på UFO' en sås tydeligt fire sorte striber an­
bragt to og to sammen, så de parvis krydsede hin­
anden. I de fire skæringspunkter sås 4 meget klare 
lys, runde eller firkantede, det kunne ikke afgøres. 
Lysene blinkede ikke. Farverne kan jeg ikke udtale 
mig om, idet jeg er en smule farveblind, men ko­
ronaen var for mig at se lyseblå/grønlig. Højden 
over horisonten var ca. 45 grader. Iagttagelsens va­
righed ca. 15. sek." 

Fra Hedensted rapporteres, at et par, som i bil 
kom kørende på hovedvej A 10 ved Ølsted kro den 

15. august kl. 0030 til 0045 så en orangerød gen­
stand dobbelt så stor som månens diameter - gen­
standen var bådformet - komme imod bilen fra 
sydvest. Genstanden skiftede retning og gik tilbage 
mod syd med en fart, der var lidt større end bilens 
ca. 40 km/t. Den blev langsomt mindre og forsvandt 
tilsidst bag Hedensted by. Genstanden ligesom pul­
serede, da den var nærmest. 

Ved Asperup på Nordfyn ses af en landbrugs­
medhjælper den 19. august kl. 2340 en "ildkugle" 
gå ned i vandet og op derfra igen. Uddrag af rap­
porten : "Undertegnede, der ofte er på vandet for 
at blusse ål, tog ud i aftes kl. 23, og der var til­
syneladende ikke andre på Båringvig den aften. 
Den beskrevne runde kugle gik tilsyneladende ned 
i vandet et par kilometer borte. Da jeg havde sta­
get i ca. 2 min., kom kuglen op igen og forsvandt 
i samme retning, den var kommet fra". I udstrakt 
arm var kuglen ca. 5 cm. 

Varde den 20. august kl. 1320 til 1327. 3 voksne 
ser en genstand hvid, oval og ærtstor kort efter, at 
2 jetjagere var passeret. Den fløj vandret, stod stil­
le og fløj derpå lodret og igen vandret. Ingen lyd. 

Et ægtepar i Tved ved Svendborg ser den 20 aug. 
kl. 1930 i 4 min. en halvmåneformet genstand, der 
kom til syne, der hvor solen netop var gået ned. 
Den stod først stille, så rettede figuren sig ud og 
gled langsomt mod vest. 

På Midtfyn ser flere mennesker den 20. aug. kl. 
ca. 1940 til 2000 2-3 lysende gule genstande på 
vesthimlen. De stod delvis stille og bevægede sig i 
mærkelige sving og drejninger på en langsom måde. 
De forsvandt mod syd. 

En mekaniker stod sammen med en nabo den 20. 
august kl. ca. 1955 udenfor sit hjem i Aalborg, da 
de så en genstand lavt på himlen. Den var cigar­
formet. Den bevægede sig fra vest mod syd og un­
der farten, der var meget langsom, udskilte der sig 
en mindre rund genstand fra den. Den lille gen­
stand dykkede ned fra den store og forsvandt. Ef­
ter 5 min.s forløb forsvandt den store ud af syns­
vidde. 

En landmand fra Taarup, Sydfyn, oplyser: "Jeg 
kom cyklende sammen med min forlovede fra Taa­
rup strand mod Taarup by, da jeg observerede gen­
standen, som var på størrelse med en elektrisk pære. 
Genstanden fløj lavt over horisonten, og den blev 
iagttaget i ca 2 min. Den lyste kraftigt rødt et styk-
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k e  tid, hvorefter den skiftede farve ganske lang­
somt og blev hvid. Antagelig hastighed for øjet :  
Ca. som når man ser en vogn køre 100 km/t. For­
svandt bag træer og kom tilsyne igen ude over Store­
bælt. Mener med sikkerhed at kunne sige, at det 
ikke var en flyvemaskine, da der ikke var støj ,  hver­
ken fra jet- eller propelmotor. Det var stille vejr 
og høj himmel" .  

Den 28. august kl. 1715 til 1735 ser flere navn­
givne personer i Bogense 18 kegleformede hvidlige 
genstande over Æbelø. For øjet at se var de ca. 2 
m i samlet diameter. De fløj i en langstrakt forma­
tion langsomt ind mod Fyn. Til tider stod de længe 
stille. Efterhånden tabte de lys og gik til sidst ud. 

R. Nørskov. 

En flyvende tal lerken lander i 
året 1344 
I året 1344 er i Feldkirk i Østrig på tirsdagen før 
påske mellem kl. 7 og 8 en skrækkelig glødende 
klods i form og størrelse som en balje  faldet ned 
fra skyerne i den såkaldte Marktgasse. Dette under 
blev under stor bestyrtelse set af de tilløbende 
borgere. Den glødende klods blev liggende temme­
lig længe på stedet, hvorpå den i overværelse af 
borgerne af sig selv for op i luften og i skyerne, 
hvor den forsvandt. 

(Pruggerschen Kronik udk. i Østrig i året 1685). 
Denne landingsberetning stammer fra en tid, hvor 

der ikke fandtes fly, zeppelinere, vejrballoner el .  
lign. ej heller reflekser fra lyskastere, thi sådanne 
fandtes ikke - men bortset herfra så stod der alt­
så et glødende objekt på jorden. 

Hvilke udflugter kunne man finde på for at 
bortforklare dette ? 

Indbildning ? Kroniken omtaler ikke noget sådant. 
Bedrageri ? Næppe sandsynligt i dette tilfælde. 
Meteor ? Siden hvornår er disse gavtyve begyndt 

at lægge sig på jorden for derpå atter at flyve op 
i luften. 

Der findes kun en forklaring: Et fl. obj. fra en 
anden verden landede og fløj atter bort. 

* 

Udsæt altid til imorgen, hvad du i det 
hele taget ikke burde have gjort. 

En detektorvarsling ka n være 

en hilsen fra rummet, gør Dem 

a ltid den ulejlighed at se efter, 

om der er »noget på himlen«. 

Fra Australien har vi modtaget 
Brisbane 1 7. 8. 59. 

Flyvende tallerkner, badet i en stråle af blåt 
lys og bærende "oplyste mænd", er rappor­
teret på New Guinea af en anglicansk præst. 

Præsten fader W. B. Gill fra "Boianar Ang­
lican" mission, Papria, siger mændene vinkede 
og udvekslede signaler med en gruppe folk fra 
missionen. 

Fader Gill fremsætter påstanden i en rap­
port, som har nået Brisbane. 

Der er ingen tvivl om, at de flyvende tal­
lerkner blev styret af væsener af en eller an­
den slags, siger han. 

Hændelsen, der fylder 8 tætskrevne folio­
ark, blev bragt til Brisbane af en anden præst. 
De indeholder beskrivelser af en overraskende 
aktivitet af UFO'er over bj ergområderne i ind­
landet ved Port Mosesby. 

De indeholder, observation af en flåde be­
stående af op til 8 flyvende obj ekter inklude­
ret et moderskib, udveksling af signaler mel­
lem moderskibet og 1 2  personer fra missionen 
og samtidig iagttagelse fra en anden gruppe 
på 38 personer. Der gives detaillerede tider, 
navne på vidnerne og skitser af de flyvende 
obj ekter i koncentrerede iagttagelser den 2 1 . , 
26. ,  2 7 .  og 2 8 .  juni 1 9 59.  

De vinkede til os. 
Her er hvad fader Gill oplevede ved mis­

sionsstationen den 2 7 .  j uni mellem kl. 1 800 
og 1 83 0 : 

En gruppe på 1 2  personer inkluderet mig 
selv så et stort flyvende obj . og 2 mindre lige 
efter solnedgang. 

Fire skikkelser kom til syne på toppen af 
det store obj , som så ud til at være et moder­
skib. 
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Disse skikkelser syntes at foretage sig et el­
ler andet oven på dækket. En skikkelse så ud 
til at standse og kikke ned på os. Jeg strakte 
hånden op over mit hoved og vinkede. Til 
vores forbavselse gjorde skikkelsen det sam­
me. 

En anden tilskuer og j eg vinkede nu med 
begge hænder over vore hoveder, og alle fire 
skikkelser syntes at gøre det samme. Alle mis­
sionens drenge gav hørlige gisp, da dette skete. 

F a der Gill sagde, at senere, da det var ble­
vet mørkt, tændtes en fakkel, og obj . svarede 
med at foretage adskillige bevægelser frem 
og tilbage. Obj . bevægede sig derefter lang­
somt frem mod gruppen på j orden, standsede 
og de 4 skikkelser gik under dæk. 

Fader Gill sagde, at der den nat var 4 ti­
mers aktivitet af obj ekter, til tider så det var 
lige ved at tage vejret fra tilskuerne. 

Der er overhovedet ingen tvivl om, at de 
bliver styret af væsener af den ene eller an­
den slags, sagde han . 

Han sagde, at det store obj . syntes at være 
det samme som det, der var set natten før af 
3 8  vidner, da det var klart synligt og statio­
nært i 2 5  minutter. 

Hvis vi regner med, at mændene om bord 
var af samme høj de som gennemsnitsmenne­
sker, har diameteren været 3 5  i bunden og 20 
foroven. 

Obj ektet opererede mellem 2 . 5 00 og 450 
fod .  Farven var svagt gul ,  når obj . var statio­
nært, og meget klart, når det bevægede sig, 
idet det skiftede fra blændende hvidt til dybt 
rødt og blågrønt. 

En stråle af blåt lys udsendtes fra toppen og 
"mændene" var oplyste fra brystet og op. Fa­
der Gill siger, at på de nætter, hvor observa­
tionerne blev foretaget, sås et stort og a dskil ­
lige små obj . 

Hans rapport blev afleveret til N. E. Cru­
terell ved Menapi Anglican Mission. 

Mr. Cruterell, som er "Flying Saucer Re­
view"s repræsentant i New Guinea, sendte 
kopi af rapporten til Mr. O.  H. Judge, som er 
medlem af Queensland Flying Saucer Researck 
Bureau. 

Hvad kendte mænd har sagt om 
"F LYVE N D E  TALLE R K E N E R" 

Ober�t MacLaughlin, der er raketekspert, udtalte 
1949 : 

Jeg har mange gange set flyvende tallerkener 
følge og overhale affyrede raketter ved White 
Sands forsøgsbase i New Mexico. Det var, som 
det vides, her den første atombombe blev bragt 
til eksplosion. 

Præsident Truman udtalt ved en pressekonference 
den 4. april 1950: 

Jeg kan garantere Dem for, at de fl,,vende 
tallerkener, som givetvis eksisterer, ikke ;r kon­
strueret af nogen jordisk magt. 

General Johnson, forhenværende forsvarsminister i 
USA, udtalte ved en pressekonference den 4. aug. 
1950 : 

Hvis vi vidste, hvem der konstruerer de fly­
vende tallerkener, ville vi med glæde bestille 
nogle eskadriller. 

Luft Marshal Lord Dowding udtaler: 
Disse fartøjers tilstedeværelse er indl:vsende, 

og jeg har fuldstændig accepteret dem.  
Den franske luftfarts foregangsmand, Pierre Claster­
mann udtaler: 

Flyvende tallerkener er af overjordisk oprin­
delse. Hverken Russerne eller Amerikanerne er 
i stand til at konstruere den slags fartøjer. Tal­
lerknerneJ egenskaber overgår klart, hvad den 
nuværende videnskab formår i øjeblikket. 

Forhenværende leder af Penerniinde raketbase, pro­
fessor Walter Riedel udtaler: 

Det er muligt, at disse fartøjer kommer fra 
MARS, og bruger månens bagside som base. 

Grabriel Voisin, der er pioner i fransk flyvning, 
udtaler: 

Disse overjordiske opdagelsesrejsende er skilt 
fra os af en gigantisk forhindring - nemlig 
vores tilbagestående tekniske kunnen og vores 
hovmodige bedreviden. 

Præsidenten for forsvarskommisionen i det italien­
ske senat, Angelo Cerico, udtaler: 

Det er et fænomen, som interesserer hele 
menneskeheden. 

General Twining talte den 15. maj 1954 om fly-
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- dagens Storm-P. 

- Hvis den er lige så højt oppe, som den ser lille 

ud til, må den være meget st o r. 

vende tallerkener til piloterne på Arnarilla flyve­
pladsen, han sagde bl. a. : 

Hvis de skulle komme fra Mars, skulle vi 
ikke behøve at være bange. 

Præsident Eisenhower udtalte på en pressekonferen­
ce i november 1954: 

J eg tror ikke, det ville være rrgtrgt at sige, 
at de kommer fra en planet, (det vil .rige, fra 
en enkelt planet, som general Twining sagde) . 

Den tidligere chef for den amerikanske flådes ra­
ketprogram, Admiral Delmer Fahrney, udtalte på 
en pressekonference den 16. januar 1957 :  

Troværdige rapporter viser, at  der kommer 
objekter ind i vores atmosfære med meget store 
hastigheder og styret af tænkende væsener. 

Den franske flyvemaskinefabrikant, Louis Breguet, 
udtaler: 

Disse tallerkener bruger en fremdr1ftsmåde 
forskellig fra vores. Der er ingen anden sanet­
synlig forklaring - flyvende tallerkener kom­
met· fra en anden verden. 

Den japanske videnskabsmand, professor Hideo Ito­
kawa udtaler: 

Flyvende tallerkener kan komme fra en an­
den verden. 

Professor Herman Oberth siger : 
Jeg tro overjordiske intelligencer holder oje 

med jorden, og har besøgt os gennem årtusin­
der i deres flyvende tallerkener. 

Den amerikanske senator, jetpilot og oberst af re­
serven, Barry Goldwater siger : 

Flyvende tallerkener - uidentificerede fly­
vende objekter - eller hvad De kalder dem, 
eksisterer. 

Præsidenten for Lear A/S, flyvemaskinefabrikanten 
og fremstilleren af elektronisk udstyr, William Lear, 
udtaler: 

Jeg tror de flyvende tallerkener kommer fra 
verdensrummet, og styres af væsener af .bøj in­
telligens. 

General L. M. Chassin, der er general luft forsvars 
koordinator ved NATO, skriver som forord til den 
franske forfatter Aime Michels bog "Flyvende tal­
lerkener og Straight - Line mysteriet" bl. a .  føl­
gende: 

I øjeblikket er det først og fremmest af in­
teresse at få bekræftet observationerne ved at 
organisere et internationalt observationsprogram 
og indsamling af observationer. Den tid er for­
bi, da sagen kan overlades til sådanne civile 
forskere med naturlige begrænsede midler, som 
Aime Michel. Det er regeringernes opgave at 
give en hånd med, om blot for at afværge faren 
for en global tragedie i lighed med den af rus­
serne afslørede og for sikkerhedsrådet jor ny­
lig indbragte. T hi, hvis vi fortsætter med at 
afvise at undersøge tilstedeværelsen af disse 
uidentificerede objekter, ender det en skønne 
dag med, at vi forveksler dem med fjendens 
fjernstyrede raketter, og det værste vil ske. 

Fra Flying Saucer Review. 

Fortæ l Deres 

venner 

om UFO-nyt 
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Flyvende tal lerkener er fostret 
"...; . 

i_ .. folkt.? farttasi, . . � ", . ... .. . . . 
Sang�alen i • ltapellanstræde var stuvende fuld i 

aftes, . pa. fp.aborgegnens naturvenner havde ind­
budt til. foredragsaften· m�d magister C.  Luplau ­
Janssen· soln·' taler.  

Lærer ]. Groth bød velkommen og gav ordet ti l  
LupJau-Janssen, der talte over emnet "En rejse i 
himmelrummet" . 

Det var ikke flyvende tallerkener eller rummands­
historier, der blev behandlet. Tværtimod fik man 
en saglig, men alligevel fornøjelig redegørelse for 
de astronomiske ejendommeligheder, man til dag­
lig ikke skænker så mange tanker. 

Taleren indledte med at gøre begribeligt for til­
hørerne hvilke fantastiske afstande og størrelsesbe­
greber man opererer med i astronomien. Foredraget 
var ledsaget af lysbilleder og disse i forening med 
Luplau-Janssens populærvidenskabelige facon illu­
strerede på glimrende vis de ting, der sker i vort 
solsystem og i rummet uden om dette. 

Tilhørerne blev ført med på uendelighedsrejser 
mellem stjerner og planeter - i en regn af kos­
miske stråler og kometstøv. De fremragende foto­
grafier tjente som udgangspunkt for talerens be­
skrivelser, der hele tiden havde en logisk og let­
forståelig -grundtone. 

"Flyvende tallerkener" er latterlige. 
Til slut vistes nogle glimt fra bl. a. observatoriet 

Mount Palomar, og man fik et indtryk af de væl-
dige astronomiske kikkerters effektivitet. 

Efter foredraget var der lejlighed til at stille 
spørgsmål, og et par af disse foranledigede magi­
steren til at udtale, at han anser alle de for tiden 
verserende beretninger om "flyvende tallerkener" og 
andre rumfartøjer som fantasifostre. Folk magter 
ikke på nøgtern vis at beskrive de astronomiske fæ­
nomener, de iagttager, og derfor får vi disse latter­
lige historier om rumskibe, der er landet, og om 
små forkrøblede "Venus-mænd".  Alle disse beret­
ninger har intet på sig - de er kun opstået, fordi 
folk ikke har haft en forklaring på de iagttagne 
fænomener - og derfor selv har lavet sig en. 

Faaborg Avis 30. 1 .58. 

S U F O  l - Amag r - leverer f• r­
dlgm ont ret detecto r 
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»Og husk så på : Vi har ikke set dem. Det er 

kun noget, som vi har bildt os ind«. 

Jo mindre man af livet selv erfarer, 
des mer højtidelig man på det tager, 
når man kun verden ser igennem ruder, 
kan man til sidst i mennesker se guder. 

Fr. Paludan - Muller. 

Ved Marsoppositionen den 16.11.1958 og i de 
flg. 3 uger blev der over hele USA set UFO's -
ofte i formation. De kan inddeles på flg. 2 må­
der: 

l. Glødende obj . inddelt i 2 eller flere man­
øvreringsdygtige afdelinger. 

2. Lystlysende langsomme obj . Obj . udsender 
under flyvningen gnister eller danner en fler­
farvet lysende hale. 

Fra 12.11.58 til 8.1.1959 har Major Keyboe ana­
tyseret ialt 14 tilfælde af UFO-observationer. Blandt 
disse skal nævnes : 

25.11 .1958 : Old Saybrook, Conn. :  Ca. 40 lang­
agtige, rødlige obj .  flyver over hele området ved 
21 tiden. Lysere end stjerner. Det ene obj .  er stør­
re end de øvrige. Observationstid: 5 minutter. 
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